

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, профессора Алдошиной Марины Ивановны на соискателя Гедулянова Марата Тимуровича, подготовившего диссертацию на тему: «Формирование предпринимательских компетенций студентов медицинского института средствами практико-ориентированной технологии (на примере специальности 31.05.03 Стоматология)», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. **Методология и технология профессионального образования** (педагогические науки)

Соискатель Гедулянов Марат Тимурович выполнял научную квалификационную работу на основе опыта практической деятельности по специальности и оформил ее в виде диссертации на 2 году обучения в аспирантуре в ОГУ им. И.С. Тургенева на кафедре технологии и предпринимательства.

Тема исследования Гедулянова М. Т. актуальна и востребована теорией и практикой, вследствие направленности исследований и поиска резервов стимулирования предпринимательской активности в разных сферах жизнедеятельности на стыке ресурсов бизнеса, науки и образования, в различных условиях современной социокультурной ситуации и образовательной практики. Исследуемая тема являлась для соискателя интересной, с точки зрения выявления потенциала и организации образовательного процесса медицинского института в структуре классического университета Центральной России для формирования предпринимательских компетенций студентов медицинского института средствами практико-ориентированной технологии (на примере специальности 31.05.03 Стоматология).

Гедулянов М. Т. выполнил практико-ориентированное исследование на основе теоретического анализа различных источников по исследуемой теме и изучения передового опыта формирования предпринимательских компетенций студентов медицинских профилей (на примере специальности 31.05.03 Стоматология) в медицинских институтах и медицинских университетах. Диссертант поэтапно апробировала материалы исследования, участвуя в научных конференциях, публикуя статьи и организуя экспериментальную работу, а также иные виды образовательной деятельности (на примере специальности 31.05.03 Стоматология) в медицинских институтах и медицинских университетах. В целом, соискатель провел большую экспериментальную работу со студентами, получив важные для исследования эмпирические данные, которые позволили выделить

основные направления и пути реализации процесса формирования предпринимательских компетенций студентов медицинских профилей.

За период исследования Гедулянов М. Т. зарекомендовал себя целеустремленным, деятельным, пытливым соискателем, соответствующим требованиям, предъявляемым к современным ученым, проявил себя как самостоятельный, ответственный, творчески мыслящий, выдержанный исследователь, умеющий анализировать и обобщать материал по проблеме, уверенно ставящий и с должной научной аргументацией решающий, сложные научные проблемы.

Выполненное исследование Гедуляновым М. Т. является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, отвечает п.п.9-11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней» по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,

ио зав. кафедрой технологии и предпринимательства

ФГБОУ ВО «Орловский государственный

университет им. И.С. Тургенева»

Марина Ивановна Алдошина

